

家国同庆

中山彩民接连中出两个500万元以上福彩大奖

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 黄英杰 插图 采采

中山彩民连续中出两个500万元以上福彩大奖!这两个大奖分别为:9月19日南粤风采36选7第2020209期的500万元以及9月20日双色球第2020092期的832万元,可谓双喜临门!

500万元大奖得主喜欢研究号码

9月19日晚,“南粤风采”36选7第2020209期开奖,中奖基本号码:04、09、15、20、23、27,特别号码:32。当期全省仅开出1注一等奖,单注奖金500万元。这注大奖出自中山市横栏镇横西路16号超市右侧第二间商辅的44110550号福彩投注站,中奖彩票为一张72元复式9个号码的自选彩票,算上所有奖项合计奖金为502.3万元。

9月21日上午,大奖得主杨先生(化名)便在家人陪同下

来到中山市福彩中心办理兑奖手续。杨先生是中山本地人,今年40岁左右,购买彩票已有20年了,这次的中奖号码是他研究近期走势图后精心挑选出来的,因此在核对号码时发现中得大奖也是特别高兴。

杨先生分享他的购彩经历时说道:“我刚出来工作不久就开始接触彩票,已经快有20年了,那时候横栏路上的彩票站点还比较少,我通常是去银行柜台买彩票。现在可不一样了,下班回家路上都能经过两三个彩票站点,环境也更舒适,所以我下班后喜欢到站点里坐下来慢慢研究号码,像这次的中奖号码就是结合‘斜码’和‘冷热号规律’选出来的,当知道中得大奖时心情非常激动。”

至于奖金的用途,杨先生表示,自己的两个孩子都在读书,奖金主要还是为他们存好未来的学费,另外打算拿出部

分奖金买一辆宽敞点的汽车,方便接送孩子上学放学。

832万元大奖得主以家人生日守号

9月20日晚,双色球第2020092期开奖,开奖号码为红球:01、06、12、18、22、24,蓝球:03。当期,全国共开出6注一等奖,单注奖金为832万元。广东省中出1注一等奖,这注大奖花落中山,出自位于大涌镇青岗环镇路91号第一卡位的44110186福彩投注站,中奖彩票为一张10元5注号码的自选单式彩票,这也是中山彩民今年中出的第五个500万元以上福彩大奖!

9月22日上午,大奖得主何先生(化名)和朋友一同来到中山市福彩中心办理兑奖手续。据了解,何先生来自湖南,今年四十多岁,大概三年前来到中山,目前在大涌镇一家

红木家具厂工作。

据何先生透露,这次的中奖彩票是他用家里人的生日组成投注号码,一直坚持守号,所以在查到当期开奖号码时感觉很熟悉。何先生说道:“我是看到有新闻报道说有人用家里人生日投注中大奖的,觉得挺有意思,就有样学样,用老婆孩子的生日组成了几注号码,应该买了有两年吧,能中大奖真的很幸运了。”

谈及中奖后的打算,何先生表示,这次的中奖奖金就像一场及时雨,准备先用给妻子做手术。原来前段时间,何先生的妻子不幸患病,医生建议尽快动手术,但面对几十万的手术费,何先生夫妻俩倍感压力,只好暂时采取保守治疗,打算筹够了钱再动手术。开奖当晚何先生知道自己中得大奖后,在欣喜之余立刻跑到房间跟妻子说:“终于有钱为你做手术了。”



广东福彩扶贫走访 佳节慰问暖人心

为了让贫困户过上幸福、欢乐、祥和的节日,9月28日,广东省福彩中心慰问组前往韶关市新丰县丰城街道紫城村开展节日慰问活动。

慰问组一行到贫困户家中进行走访,并为他们送上生活物资和节日问候。每到一户家中,慰问组都与其亲切交谈,了解他们家里的生产生活情况,老人及小孩的赡养问题,鼓励他们坚定信心,积极配合村委会的工作,依靠自己的辛勤付出,过上更加幸福的小康生活。慰问组一行还与紫

城村委及省民政厅驻村扶贫工作队员进行了交流座谈,详细了解了村民小组美丽乡村建设等扶贫项目情况、紫城村党建工作组织开展情况以及社工组织开展工作情况,并为扶贫干部送上真挚的节日祝福。

省福彩中心慰问组表示,助力广东省脱贫攻坚取得全面胜利是广东福彩义不容辞的责任,今后要充分发挥福彩各类资源平台优势,为紫城村贫困户送去温暖。

(汪海晏)

江门40个福彩投注站设门前刮刮乐小卖场

2020年国庆节广东省福利彩票休市时间为10月1日至10月4日,除“刮刮乐”即开型福利彩票外,停止其他福利彩票游戏的销售、开奖和兑奖。江门市福彩中心为满足节日期间广大彩民购彩娱乐需求,允许休市期间以代销者自愿销售为原则,在站点门前设置小卖场的形式宣传、销售刮刮乐即开型福利彩票。

经报备,10月1日至4日期间,江门全市共40个福彩投注站,在站点门前摆设销售台开展以“超级给力 超级派奖”为主题的小卖场活动,销售包括正在火热促销中的“超给力”系列票在内的多款好玩有趣的刮刮乐,对中奖金额在5000元(不含5000

元)以下的刮刮乐即开型福利彩票的兑奖,让忙于工作生活、追梦拼搏的市民朋友,走近福彩、认识刮刮乐、体验国家公益彩票中奖的乐趣。

据了解,目前福彩刮刮乐两大促销活动正在火热进行中,其中中福彩中心“超级给力 超级派奖”活动,对兑取“超给力”游戏1万元、10万元、30万元、80万元、100万元奖的购彩者进行派奖,中奖金额与派奖金额1:1,如兑取100万元的中奖者,再派送100万元固定奖金;还有广东福彩“福彩刮刮乐超给力”赠票活动,对活动期内兑取广东省(不含深圳市)“刮刮乐”即开票单张彩票中得1000元奖项的中

奖者,赠送价值1000元的整本“超给力”即开票(任选10元、20元和50元三种面值组合)。两大活动叠加,彩民可以获得更多中奖机会。自促销活动开展以来,江门彩民收获颇丰,共中出6个“超给力”1万元派奖,80个1千元奖项赠“超给力”票。

江门福彩表示,国庆站点门前刮刮乐小卖场将严格按照《中国福利彩票销售场所疫情防控指南》,配备所需防疫物资,落实疫情防控措施,为彩民提供安全卫生的购彩环境。为更好地做好个人防护,建议彩民购彩时也要注意正确佩戴口罩,并保持社交距离。(汪海晏 梁一鸣)

多地福彩中心开展安全生产检查工作

为做好国庆、中秋“双节”安全生产管理工作,全面排查安全隐患问题,9月26日起,云浮市福彩中心在全市范围内开展福彩销售系统安全生产大检查工作。

根据广东省福彩中心文件精神,云浮市福彩中心成立安全生产专项检查小组,并制定详细的检查计划。为真实、有效地检视销售场所是否将各项防控措施落实到日常工作中,专项检查小组将分批次、不打招呼、直奔站点到全市的销售场所进行突击检查。检查范围包括业务用房办公场所、仓库、全市福彩销售场所等。检查重点包括消防设施是否符合规则,是否在有效期内,站点内外是否存在线路乱拉乱接情况,是否有明火煮食,是否堆放杂物等。

9月26日起,专项检查小组对云浮市各销售网点的业务用房办公场所、仓库等进行了扫楼式排查,对楼道、楼层间、各个功能室和办公室的设备、消防器材、电闸、线路、监控系统等进行了检视。检查中发现仍有部分站点存在线路杂乱、堆放杂物等问题,检查组当即对站点业主和销售人员进行安全教育,要求其必须高度重视“双节”期间“四防一防火防电防水防盗”问题。

检查过程中,他们还不断提醒各销售网点工作人员,要切实加强对各场室的安全管理,特别是存票仓库、资产存放室等。

此次全方位、全覆盖、无死角的检查使得云浮市福彩从业人员的安全生产意识得到了进一步加强,并从源头上杜绝安全事故的发生。云浮福彩表示,今后将继续加强福彩销售系统日常巡查工作,增强巡查频次,及时消除各种安全隐患,进一步完善安全管理系统,将安全生产工作做细、做实、做好,形成安全生产闭环,有效地达到“安全第一,预防为主”的防范效果。

在东莞,当地福彩中心也开展中秋、国庆“双节”前安全生产检查工作,明确禁止福彩投注站工作人员使用明火烧煮等,下班前要切断非必要的电源,锁好门窗,确保场所安全。(汪海晏)

全和销售安全,根据《广东省福利彩票发行中心关于开展中秋、国庆“双节”前安全生产检查的通知》文件精神及市民政局关于做好节前安全生产工作的有关工作要求,9月26至30日期间,东莞市福彩中心对中心办公场所、刮刮乐即开票仓库、全市福彩投注站进行了安全生产大检查。

东莞市福彩中心对中心办公场所的消防设施、电器使用等情况进行了全面的消防安全检查,并要求中心全体干部职工加强消防隐患排查,规范使用办公电器设备,下班离开办公室前要自觉关闭空调、电脑等电器设备电源;同时,为做好突发事件的应对工作,站点内外是否存在线路乱拉乱接情况,是否有明火煮食,是否堆放杂物等。

为确保刮刮乐即开票仓库节日期间平稳安全,市福彩中心安排了专项检查小组对全市刮刮乐即开票仓库进行消防安全检查,重点对仓库内即开票的摆放、消防设施、灯光线路等方面进行检查,同时要求仓库负责人要加强防范意识,严守安全红线,严格做好防火、防潮、防盗等工作,确保假期期间仓库安全稳定。

此外,东莞市福彩中心工作人员对东城、黄江、麻涌、高埗等多个镇街的福彩投注站进行了抽检,抽检过程中严格按照“八不准、三具备”的安全生产要求对福彩投注站进行消防安全排查,并重点检查整治违规用火用电、违规住人、废纸废票可燃物乱堆放等消防安全隐患,如发现问题要求立即整改;同时要求物流配送管理员协助对全市福彩投注站进行安全生产排查,确保度过一个欢乐、祥和、平安的中秋国庆假期。

除了安全检查,东莞市福彩中心还要利用业务部门在“双节”假期前还要利用微信、QQ、电话等渠道加强福彩投注站的消防安全宣传,明确禁止福彩投注站工作人员使用明火烧煮等,下班前要切断非必要的电源,锁好门窗,确保场所安全。(汪海晏)

刮刮乐新票“圆满”上市

近日,中国福利彩票为广大彩民朋友们倾情奉上刮刮乐新票“圆满”!该票全套共1张,每张面值20元,拥有25次中奖机会,最高奖可达100万元!

本款独具匠心的票面设计以中国传统节日“中秋佳节”为主题。浩瀚星空、圆月高挂,给人带来“仰头望明月,寄情千里光”的感怀;丹桂飘香、玉兔欢腾,让人升起“愿人长久,千里共婵娟”的憧憬;“福气才中免兔圆,众舞翩翩彩娟娟”的情愫。金色框线上的“但愿人长久 千里共婵娟”不仅为大家送上诚挚的祝福,还象征着中国福利彩票的好运和快乐伴您久久。票面玩法

区的设计更是别出心裁,满满的金色“福”字月饼,寓意着月满团圆,吉祥又甜蜜。2个中奖号码,为彩民朋友们的好运加倍!

新票玩法趣味多,只需轻轻刮开覆盖膜,如果玩法区中任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果刮出“福”字符,即可获得该图符下方所对应奖金的10倍。秋色至,秋意满,秋丰收,圆月圆。在这个收获的季节,把“圆满”的幸福带给家人,把“圆满”的祝福送给朋友,一起共享中秋欢乐好时光。(汪海晏 叶金鑫)

神秘彩民(上)

插图:采采



金山路的彩票投注站最近来了一个二十六岁的小伙子,清瘦、皮肤黝黑,每次来都会走到彩票走势图前研究半小时,边研究边和别的彩民探讨,虽然话题简单,却妙语连珠。彩民们都很喜欢这个小伙子,亲切地称呼他为“小吴”。

楚如月是彩票投注站的负责人,小吴和彩民聊天的时候,她偶尔也会插上一两句。时间一长,俩人的话题渐渐多起来,经常一起聊人生,聊理想。小吴说他现在最大的梦想是城市拥有一套住房,房子不一定要多大,但一定要有一间书房。

小吴爱好写作,经常在报刊上发表文章,现在已是省作协会员。但是,当楚如月问小吴的

职业时,小吴却顾左右而言他,用各种办法躲避。

昨晚彩票开奖的时候,楚如月知道小吴买的彩票喜中二等奖,想到小吴可以用这笔奖金在城市首付买套房,楚如月兴奋得一直没睡。

经过这段时间的相处,楚如月已被小吴的才华深深吸引,小吴能中奖,她比任何人都高兴。

今天,楚如月比平时早了半小时来到投注站等小吴,想当面向他道贺。可是,等了整整一天,直到晚上8点投注站关门了,小吴也没出现。

楚如月这才发现,自己对小吴一点都不了解,甚至连小吴的电话号码和微信号都没有。小吴就像个神秘的存在。

楚如月莫名觉得心塞。(熊燕)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2020年10月5日

Table with 4 columns: 类别, 投注金额(元), 中奖注数, 单注奖金(元). Includes '南粤风采' 36选7 and '3D' results.

Table with 4 columns: 中奖符号, 投注方式, 投注金额(元), 中奖注数, 单注奖金(元). Includes '好彩1' results.

Table with 4 columns: 中奖号码, 中奖注数, 单注奖金(元), 中奖金额(元). Includes '超级大乐透' results.

Table with 4 columns: 排列3, 排列5, 全国销量(元), 本省销量(元), 全国中奖注数, 本省中奖注数, 单注奖金(元). Includes '排列3 排列5' results.

Table with 4 columns: 前区号码, 后区号码, 本期中奖情况, 应派奖金合计(元). Includes '上班族中1300万 立马辞职' results.

上班族中1300万 立马辞职

异域彩风

许多人都希望通过买彩票一夜暴富,不过大部分时候中奖的概率却很小。美国一名男子的好运气让人羡慕,他买彩票中了190万美元(约合人民币1300万元),立马选择辞职退休。

据当地媒体9月21日报道,美国威斯康星州彩票中心周一(9月21日)宣布,一名男子赢得了190万美元(约合人民币1300万元)的大奖。这名幸运的男子叫伦纳德·麦克尔洪。

据悉,麦克尔洪平时一直会购买彩票。这名彩票玩家于9月5日在尼纳吉林汉姆路1340号的商店购买了这张中奖彩票,当时花费了1美元(约合人民币6.8元)。开奖以后,他的彩票匹配对了所有数字。

这次中奖足以改变麦克尔洪的生活。得知自己中奖之后,麦克尔洪表示他计划辞职并提早退休。

威斯康星州彩票中心总监辛迪·波尔津说:“哇,这对麦克尔洪来说是一个巨大的胜利!”。这款彩票是威斯康星州唯一会出大奖的彩票,玩家们都很喜欢这位长期玩家赢得大奖。

值得一提的是,彩票零售商可获得2%的奖励,最高可达10万美元(约合人民币68万元),这次售出彩票的商店将获得3.8万美元(约合人民币26万元)奖励。此外,赢得头奖的几率是1/6991908。(汪海晏)

全国销量(超级大乐透):225919953元 963061001.51元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2020年12月4日,逾期作弃奖处理。广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心 授权发布